
Zánka, Cserkész tábor 2015.

Testvéremmel, Leventével a 6.a osztályból, cserkész táborban voltunk a nyáron.       A velencei
táborban már többször voltunk, ezért nagy kíváncsisággal vártuk a kihívásokkal teli táborozást
igazi cserkészekkel. Nem is csalódtunk, ébresztőtől takarodóig rengeteg program volt, megállás
nélkül. Érkezés napján meg kellett várni mindenkit, volt, aki autóval érkezett, de sokan vonattal
jöttek. A várakozás sem telt unalmasan, mert jókat játszottunk a cserkészek vezetésével, és
közben meg is ebédeltünk. Napi 5x étkeztünk, ami nagyon finom és laktató volt.

  

A tábor felosztása:

  

Kettő altábor volt, mi Dél-Hellász nevűben voltunk mert itt táboroztak a 16 éven aluliak.

  

Az altáborban 3 raj volt, a miénknek Spárta volt a neve.

  

Egy rajban 5 őrs volt. A mi rajunkban a következők: Vérkecske, Sivatagi róka, Veszett mókus,
Éjjeli baglyok, Sasok. Én a Vérkecske őrsben voltam. Az őrsünk létszáma 9 gyerek + az
őrsvezető. Szüleim mesélték, hogy az ő iskolás korukban voltak ilyen csoport felosztások az
iskolában. Ez nagyon jó lehetett.

  

A nap mindig zászlófelvonással indult, majd reggeli torna, ezt követte a reggelizés majd a
nappali programok, ebédszünettel megszakítva.

  

Nappali programok pl.: Zánkaland kalandpark, számháború, erdei túra, akadálypálya,
sárkányhajózás, na és természetesen fürdés a Balatonban. Minden este tábortűz mellett
beszélgettünk, énekeltünk tábori énekeket.

  

Eddig ez a tábor tetszett a legjobban, rengeteg élménnyel gazdagodtunk. Minden este fáradtan,
de úgy feküdtünk le aludni, hogy mikor lesz már reggel, és kezdődnek az újabb programok.
Ebbe a táborba ameddig lehet, biztosan minden évben elmegyek. Ez a 6 nap felejthetetlen
élmény volt számomra. Az lenne a legtutibb, ha jövőre az egész osztály jelentkezne és együtt
lennénk, hiszen csupán 1.000 Ft-ot kellet fizetni a 6 napért. A tábor végén ajándékot is kapott
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mindenki, pólót, baseball sapkát, tornazsákot, emlékkönyvet.

  

Komjáthy Roland 7.d

  

KÉPEK
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https://www.facebook.com/media/set/?set=a.1037672166253328.1073741991.161332787220608&type=1&l=8888ee37da

